

## 高牆內也有春天

「送你魚吃，不如教你釣魚」，監所舉辦的各類技訓班，將是你、我充實自我的最佳選擇。一年有四季，倘若以「高牆內也有春天」這句話來形容本監所開辦的各類技訓班，再也適切不過。因為在實質上與意義性兼具的課程中，彷彿像是一片滋養的土壤，讓禁錮的心靈得以啟迪，也讓視野更為開闊。

一圓重拾書本的喜悅，進而鼓起求知學習的精神，是每位來到孝四工一電腦網頁設計班學員們一致的心情。在此也有著整潔的環境空間與一流的專業師資，加上密集的課後複習與測驗，使得學員們在循序漸進的安排下，都能在短期獲得學科與術科的精進。文學大師胡適先生曾說：「要怎麼收穫，先怎麼栽」，值得一提的是，來到孝四工與位同學相當知福、惜福，也都能珍惜在監還能汲取新知的良機，因此無論是在課堂中或是收封進房後，同學總是人心一本參考書及覆背誦，甚至直到就寢時間還不甘罷手。

同學們加油！誠然，「送你一條魚，不如給你一支釣竿」，讓我們心存感謝監所多年來用心良苦所開設的各類職訓班，而長官與師長們的付出更無非是想

讓大家在刑期中還能學得一技之長，繼而肯定自己，在重返社會後對未來人生有所助益。坐而言，不如起而行，監所舉辦的各類技訓班，將是你、我最佳充實自我的選擇。